

各位

会社名 株式会社シャルレ

代表者名 代表取締役社長

兼社長執行役員 奥平 和良

(コード番号 9885 東証第二部)

問合せ先責任者 執行役員 経営企画部長

千本松 重雄

T E L 0 7 8 - 7 9 2 - 7 0 4 6

セカンドキャリア選択支援制度の実施結果に関するお知らせ

当社は、2021年1月13日に発表したセカンドキャリア選択支援制度の実施結果につきまして、下 記の通りお知らせいたします。

記

1. 制度の概要

(1)対象者: 2021年3月末時点で年齢が50歳以上の社員および再雇用嘱託社員

(2) 募集人数 : 定めていない

(3) 募集期間 : 2021年1月13日から2021年1月29日

(4) 退職日 : 2021年3月31日

(5)優遇措置: 所定の退職金に加えてセカンドキャリア選択支援金を支給する

また、希望者には再就職支援会社と通じた再就職支援を行う

2. 制度利用の退職者数およびセカンドキャリア選択支援金総額

(1)制度利用退職者 :8名(社員6名、再雇用嘱託社員2名)

(2) セカンドキャリア選択支援金総額 :50百万円

3. 業績への影響

今回の募集に伴って発生するセカンドキャリア選択支援金につきましては、2021年3月期の当社連結決算において営業費用として計上する予定です。2021年3月期連結業績予想につきましては変更ありません。

以上